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Створення та впровадження в навчальний процес дистанційних (оn-line) 

курсів з різних дисциплін активно використовується в Запорізькому державному 

медичному університеті. Це дає можливість надати учневі доступ до більшої 

кількості додаткового матеріалу, яким він може скористатися безпосередньо під 

час навчання чи в майбутньому, забезпечує новий підхід до представлення 

інформації, завдань, визначення конкретних питань для обговорення кожної 

теми. Слухачі курсів навчаються за індивідуальним розкладом у зручний час, 

мають право обрати комфортне місце для навчання, забезпечуються необхідним 

навчально-методичним матеріалом. Доступ до навчання може бути 

встановлений на будь-якому комп'ютері та операційних системах, що робить 

використання цього навчального середовища зручним як для викладача, так і 

для студентів. За результатами виконання учнями завдань, викладач може 

оцінювати їх та давати коментарі.  

Висновок. Впровадження дистанційних (оn-line) курсів у навчальний процес 

як основи самостійної роботи є ефективним і створює найбільшу мотивацію до 

активізації СРС. Можливість вибору дисципліни та зручний доступ до навчання 

робить цю модель зажаданою як для студентів так і для викладачів. 
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Вступ. В епоху глобалізаційних процесів та якісно нових перетворень 

сучасного суспільства постає проблема й нової фармацевтичної освіти, яка має 

стати найбільш модерною освітою. Вона покликана випереджати час, 

проектувати майбутнє, застосовувати найсучасніші технології.  

В ритмі сучасного життя дуже важливо знати й використовувати правила і 

прийоми тайм-менеджменту - вміти правильно організувати себе і планувати 

свій час. 

Мета дослідження: обґрунтування доцільності використання MS Office 365 

для навчання на факультеті післядипломної освіти провізорів-інтернів та для 

роботи на фармацевтичних підприємствах. 

Основна частина. Гарним помічником для організації навчання та роботи 

на фармацевтичних підприємствах є офісний пакет команії MS Office 365, який 

включає в себе: 

• Microsoft Office Professional Plus, що забезпечує можливість роботи з 

документами в знайомому інтерфейсі застосунків Office на комп'ютері, телефоні 

або через веб-браузер; 
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• MS Exchange Online, що дозволяє розгорнути у хмарі сервіси 

електронної пошти Outlook, календаря і контактів і забезпечує захист від вірусів 

і спаму; 

• MS SharePoint Online для створення веб-сайту організації і внутрішніх 

соціальних мереж для спілкування та взаємодії співробітників; 

• MS Lync Online для організації відео- і голосових конференцій з 

колегами і партнерами, а також можливість налаштування та використання 

програм обміну миттєвими повідомленнями. 

Даний сервіс успішно використовується для роботи з студентами на 

факультеті післядипломної освіти. 
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Вступ. Якісні процеси в галузі розробки й впровадження електронних 

матеріалів для вищої освіти за останні два десятиліття призвели до формування 

концепції публікації навчальних матеріалів для віддаленого доступу у вигляді 

масових відкритих онлайн-курсів (МООС). 

Основна частина. Термін МООС використаний у 2010 році складається з 

чотирьох окремих понять: Massive (масовий) – передбачає велику кількість 

учасників з усього світу; Open (відкритий) – курс є безоплатним і будь-хто може 

приєднатись до нього; Online (онлайн) – курс знаходиться у відкритому доступі 

в мережі інтернет; Course (курс). Для реалізації таких освітніх проектів 

створюються онлайн-платформи з різноманітним змістом та наповненням 

навчального контенту. Серед онлайн-платформ за змістом інформаційно-

освітнього  середовища edХ визначається як професійна.  

Аналіз доступних даних дозволив стверджувати, що сучасні онлайн-курси 

мають ряд спільних рис, які стосуються їх тривалості, способів подачі матеріалу, 

завдань для перевірки засвоєння матеріалу тощо. 

Два найпоширеніших варіанта реалізації відкритих курсів базуються на 

різних педагогічних теоріях (когнітивізм − хМООС  та коннективізм – сМООС).   

Необхідно відзначити, що хMOOC  характерні для вищих навчальних 

закладів, що використовують в основі класичну систему навчання; побудовані 

навколо викладача чи експерта у певній галузі та конкретного навчального 

плану дисципліни, мають встановлений графік навчання та визначені завдання 

для учасників. Слухач курсу може пройти його програму за мінімальної 

взаємодії із іншими учасниками, просто виконуючи заздалегідь сплановані види 
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